# 河南高招体育统考3月21日开始分批进行

## 考生记得完成信息绑定和网上约考

本报讯(记者赵改玲)2月 14日,记者从市教育局获悉,河 南省2025年普通高校招生体育 类专业统一考试3月21日开始 分批进行。省教育考试院提醒, 考生应在规定时间内按要求完 成本人信息绑定和网上约考。

根据安排,绑定考生本人信 息时间为2月24日8时至28日 18时,普通类、专升本及对口 招生三类体育专业考生均须在 此时间内完成信息绑定。一个 微信号只能绑定一个考生。

专升本及对口招生体育专业 考生约考时间为3月3日8时至6 日18时,普通类体育专业考生约 考时间为3月7日8时至10日18 时。3月17日9时开始,考生可 自行从"约考系统"中下载打印体 育省统考约考确认单。考试将于

3月21日开始分批进行,考生按 网上约定时间参加考试,考试地 点为河南省教育招生考试发展中 心(登封市崇高路8号)。

专升本及对口招生考试成 绩公布时间为4月2日10时,普 通类考生成绩公布时间为全省 考试结束10日后。届时,考生 自行登录河南省教育考试院网 站(www.haeea.cn)查询成绩。



2月17日,解放 区幸福街小学学生 在展示自己的水果 拼盘。为丰富师生 校园生活、展现美食 文化的魅力、倡导健 康营养的膳食理念. 当天,解放区中小学 校开展了"美食节" 活动

李良贵 摄

## 三轮车被刮入河中 众人合力将其捞出

本报讯(记者李锴)近日,一 市民去大沙河生态公园游玩时, 其停在大堤上的电动三轮车被 大风刮入大沙河中。幸好有巡 河保安和热心市民的帮助,才将 河中的三轮车拉回岸上。

2月12日15时左右,焦作 金盾保安服务集团有限公司人 防二部保安刘青富、韦国安在沙

河水系灵泉湖段巡河过程中,看 到一辆停在大堤上的三轮车被 大风刮动,向着大沙河而去。刘 青富担心车上有人,赶紧向事发 地跑去,韦国安则立即召集同事 吕随安和张海江前来支援。

当刘青富赶到时,三轮车已 被大风刮入河中,好在车上没有 人。不过,三轮车掉入距离岸边 20米远的河中,想要拉上来并非 易事。这时,刘青富和同事立刻 从附近借来绳子、竹竿等救助工 具,最终在几名热心市民的帮助 下,将三轮车从河中拉回岸上。

过了一会儿, 三轮车车主才 闻讯赶来。了解事情经过后,车 主连忙向保安和热心市民表示

### 多方携手送失物"回家"

本报讯(记者朱颖江)"东西一 样不少,真是太感谢大家了……" 2月14日上午,市民张先生在市 公交集团第一分公司认领失物 后,感谢拾金不昧的公交司机和 该分公司工作人员。

张先生丢失的物品可真不 少,有笔记本电脑、钱包等。2月 11日,他发现东西丢失后,这些日 子吃不进饭、睡不着觉。笔记本 电脑里储存的都是重要材料,一 旦丢失,无法弥补。但张先生根 本想不起来这些东西丢哪里了。

时间回到2月11日18时,6 路公交司机毋启亮在终点站打 扫车厢内卫生时,看到一个座 椅上有个黑色背包,他打开发 现里面有笔记本电脑等物品。 他随即将背包交给站点服务人 员,委托其保管并寻找失主。

由于背包内只有失主的证件, 没有联系方式,该服务人员联 系本报《找找吧》栏目记者帮忙

热心市民曹倩看到记者发 布的失物认领信息后,辗转联系 上了失主张先生,告知其丢失的 物品被公交司机捡到了。随后, 张先生联系了公交司机,顺利认 领了失物.

央视关注焦作:

# 加快人工智能技术 在各行各业"落地生花"

本报讯(记者赵改玲)

人勤春来早,开工干劲 足。2月17日,央视新闻 频道《朝闻天下》栏目以 《加快人工智能技术在各 行各业"落地生花"》为题, 报道了由焦作多氟多新材 料股份有限公司开发应用 的豫鼎安澜——工业安全 生产大模型,极大提高了工 厂安全运行效率。

人工智能企业焕发出 蓬勃活力,一项项新技术、 新产品加速走向市场。河南 省在2025年的政府工作报

告中提出,要深入推进"人工 智能+"行动,赋能产业焕新 升级。焦作多氟多新材料股 份有限公司最近就用上了安 全生产大模型,极大提高了 工厂安全运行效率。

焦作多氟多新材料股 份有限公司智能信息部部 长刘海庆说:"这个安全生 产大模型,只需要一部手机 就能实现多类型、多领域、 多维度安全能力获取,让我 们的安全综合管理效率提 升20%,安全管理综合成 本降低15%。

# 人社人员上门调解 "护薪暖企"优营商

本报讯(记者杨珂)"企 业有困难我们理解,可是咱 欠了员丁这么多丁资,肯定 也需要解决,总不能这样一 直拖下去。员工也要靠这 些工资养家糊口啊……"2 月12日,一起调解在温县 某制造公司进行,温县人社 局劳动人事争议仲裁院工 作人员在该公司开启了"现 场办公"模式。

原来,受市场环境影 响,温县某制造公司因暂 时生产经营困难,累计拖 欠108名员工工资220余 万元。收到该公司员工仲 裁申请后,温县人社局劳 动人事争议仲裁院迅速启 动"护薪暖企"绿色通道, 于当日深入该公司调解欠

调解中,仲裁员采取了 三步工作法,一是精细调 查,通过现场核查企业经营 台账、丁资发放记录、员丁 考勤记录,确认欠薪事实;

二是法理引导,向该公司法 定代表人耐心解读《保障农 民工工资支付条例》等法律 法规,阐明按时为员工发放 工资的责任和拖欠工资承 担的法律后果;三是化解矛 盾,组织劳资双方"背对背" 讲行协商.

最终,历经12小时的 调解,双方就公司分期支付 欠薪方案达成一致意见,同 时签订调解协议,现场进行 了仲裁确认,实现了维护劳 动者合法权益和助企纾困 解难的双赢目标。

"这份协议不仅仅是一 张纸面上的约定,更是仲裁 员上门调解,有效处理复杂 纠纷专业性、高效性的集中 体现。我们将持续深化'护 薪暖企'行动,推动劳动纠 纷从事后处置向事前预防 转变,为构建和谐劳动关 系、优化营商环境提供坚实 保障。"温县人社局副局长 马迎霞说。

15839166889



:)微信同号 电话:15893014748宋女士

平方米、120平方米、69平方米,特价售。2.市区仓库、车间、 <sup>一</sup>房出租,住房、写字间低价出租。**电话:17803852291** 

期待你的加入

焦作市天公中介服务中心

温馨提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验相关文件和手续。广告